
Отчет о результатах опроса работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГБПОУ «Симский механический техникум» 

 

 

В ГБПОУ «Симский механический техникум» ежегодно проводится 

анкетирование работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц по вопросам удовлетворенности качеством подготовки обучающихся 

(выпускников) техникума, направленное на выявление уровня их компетентности, 

личностно-деловых и профессионально важных качеств.  

Исследование удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников проводят большинство образовательных организаций, в его основе 

лежит метод опроса путем анкетирования с использованием открытых, полузакрытых 

и открытых вопросов.  

В целом анкеты образовательных организаций сходны по содержанию и 

отличаются лишь по детальности изучения рассматриваемой тематики и 

соответственно количеству вопросов.  

В анкете ГБПОУ «Симский механический техникум» представлен ряд вопросов, 

позволяющих оценить профессиональные компетенции и личностные качества 

обучающихся и выпускников по ОП 15.02.08 Технология машиностроения, 15.02.15 

Технология металлообрабатывающего производства. Анкетирование проводится на 

базе базового предприятия ПАО «Агрегат». 

 

1. Соответствует ли специальность (профессия) выпускников техникума профилю 

Вашей организации? 

 100% «соответствует» 

 0% «не соответствует» 

 

2. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых специалистов из 

Симского механического техникума? 

 100% каждый год 

 0% иногда, раз в 2-3 года 



 0% крайне редко 

 0% другое (укажите) 

 

3. Администрация Симского механического техникума реагирует на ваши запросы 

и пожелания? 

 100% реагирует 

 0% не реагирует 

 0% затрудняюсь ответить 

 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой (теоретическая часть) 

молодых специалистов? 

 5% полностью удовлетворены 

 90% удовлетворены в достаточной мере 

 5% частично удовлетворены 

 0% не удовлетворены 

5. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой (практическая часть) 

молодых специалистов? 

 2% полностью удовлетворены 

 74% удовлетворены в достаточной мере 

 24% частично удовлетворены 

 0% не удовлетворены 

 

6. Сформирован ли у молодых специалистов интерес к специальности (профессии)? 

 1% сформирован полностью  

 73% сформирован в достаточной мере 

 23% частично сформирован 

 3% не сформирован 

 

7. Умеют ли выпускники техникума работать в команде? 

 10% умеют 

 90% умеют в достаточной мере 



 0% частично умеют 

 0% не умеют 

 

8. Могут ли выпускники техникума организовать собственную деятельность 

самостоятельно? 

 8% могут организовать 

 22% могут организовать в достаточной мере 

 70% могут организовать частично 

 0% не могут организовать 

 

9. Могут ли выпускники техникума брать ответственность за результат своей 

работы? 

 8% могут брать ответственность 

 21% могут брать ответственность в достаточной мере 

 71% могут брать ответственность частично 

 0% не могут брать ответственность 

 

10. Могут ли выпускники техникума ориентироваться в условиях изменения 

технологий 

 9% могут ориентироваться 

 91% могут ориентироваться в достаточной мере 

 0% могут ориентироваться частично 

 0% не могут ориентироваться 


